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Havel, Holásek & Partners rozšířila svůj tým
o dva zkušené advokáty z přední mezinárodní
kanceláře Weil, Gotshal & Manges
Tisková zpráva

Největší československá advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners posílila svůj tým o dva
zkušené advokáty z přední mezinárodní kanceláře Weil, Gotshal & Manges. Jsou jimi Jiří Buryan a
Juraj Dubovský. Jiří Buryan se specializuje na problematiku fúzí, akvizic, obchodní právo a právo
veřejného sektoru. Juraj Dubovský se zaměřuje zejména na poradenství v oblasti soudních a
rozhodčích řízení v domácích a mezinárodních sporech, a bude působit také v oblasti
restrukturalizace a insolvence.

Jiří Buryan

Jiří Buryan je advokát s jedenáctiletou právní praxí. Před svým nástupem do Havel, Holásek &
Partners působil přes pět let v advokátní kanceláři Weil, Gotshal & Manges a přes tři roky v
advokátní kanceláři Weinhold Legal. Jeho specializací je oblast fúzí a akvizic, obchodní právo a právo
veřejného sektoru. Dva roky také pracoval jako právník Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže,
kde se zabýval mimo jiné posuzováním privatizace a restrukturalizace českého ocelářského a
hornického sektoru. V oblasti obchodního práva a fúzí a akvizic se účastnil řady transakcí jak na
straně prodávajících, tak kupujících, a to v různých odvětvích. V oblasti práva veřejného sektoru se
zaměřuje především na stavební právo, správní řízení a správní soudnictví, veřejné zakázky a veřejné
podpory. Těmto oblastem se bude i nadále věnovat v advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners.

Jiří Buryan vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy Univerzity, absolvoval rigorózní a
doktorandské studium na Právnické fakultě Univerzity Karlovy a získal magisterský titul na
Právnické fakultě University of Cambridge. Hovoří plynně anglicky a ve volném čase aktivně
sportuje.



Juraj Dubovský

Juraj Dubovský má více než šestiletou právní praxi. Před svým nástupem do Havel, Holásek &
Partners působil přes čtyři roky v advokátní kanceláři Weil, Gotshal & Manges, kde se specializoval
zejména na oblast řešení sporů v soudních a rozhodčích řízeních. Pracoval také v advokátní kanceláři
Pierstone, kde se zaměřoval na právo informačních technologií, právo duševního vlastnictví a právo
hospodářské soutěže. V právní oblasti krátce působil i ve Spojených státech, v Izraeli a na Slovensku.
V advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners se bude zabývat zastupováním klientů při řešení
komplexních sporů v soudních a rozhodčích řízeních, a bude se zaměřovat také na oblast
restrukturalizace a insolvence.

Juraj Dubovský vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a absolvoval  studijní
pobyty ve Spojených státech a ve Velké Británii. Hovoří slovensky a anglicky. Volné chvíle tráví
sportem a cestováním.
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Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
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